



ПРЕС СЪОБЩЕНИЕ / ЯНУАРИ/ ФЕВРУАРИ 2023

Тестови сесии на модулите за обучение FinFluencers – времеви план и очаквания

Дейности по проекта FinFluencers

Партньорите по проектът FinFluencers, финансиран от програма Еразъм+ на Европейския съюз, имат за цел да проектират, разработят и предложат на младите хора на възраст между 19-29 години, онлайн обучение, което да ги подкрепи при вземането на информирани и уверени финансови решения. Проектът е насочен и към подпомагане на вторичната целева група на проекта, а именно експерти, обучители и организации, които работят с млади хора, като им предостави насоки за организиране и провеждане на курсове по финансова грамотност.

През изминалия период партньорите по проекта разработиха методика за обучение, както и специфични обучителни модули по различни теми, които целят повишаване нивото на финансовата грамотност сред младите хора. Обучителните модули обхващат теми като „Да бъдеш финансово грамотен“, „Лични финанси“, „Финансови услуги“, „Бюджетиране“ и „Финансова грамотност и професионален живот“.

Какво следва?

„Това, което всъщност следва, е пилотната фаза, при която всеки партньор по проекта ще проведе пилотни тестови сесии и семинари в собствената си страна. Пилотните сесии ще запознаят както младите хора, така и обучители и фасилитатори с разработените обучителни методики и обучителни модули, целящи повишаване нивото на финансова грамотност“, обяснява Даниела Илчева, координатор на проекта и представител на Ямболска търговско-промишлена палата, България.

Всеки партньор ще започне с процеса на планиране, подготовка и провеждане на тези пилотните сесии. Освен в България, пилотни сесии ще се проведат и в Португалия, Гърция и Република Северна Македония, където обучители/фасилитатори ще бъдат запознати с разработената методология на обучение, докато младите хора от тези страни ще получат възможност да бъдат обучени по теми, свързани с лични финанси, финансови услуги, бюджетиране и др.

Какво се очаква?

„Идеята на пилотните сесии е в първата фаза да запознае потенциалните обучители във всички страни с изготвената методология на обучение и да включи младите хора в тестването на разработените обучителни модули, като същевременно повишат знанията си за финанси и финансова грамотност“ каза Марко Паунович от ОТВ Еуроге, Португалия, отговорен за изпълнението на пилотните сесии в Португалия.

Ползата от тези пилотни сесии ще бъде за всички заинтересовани страни по проекта, така че, от една страна, младите хора ще получат нови знания, докато експертите и партньорите по проекта ще получат подходяща обратна връзка за обучителните модули, както и за възможностите за тяхното подобрене .

Кога и как?

Пилотните сесии ще се проведат през периода февруари-април 2023 г., или онлайн, или физически, в зависимост от регионалния контекст и решението на всеки партньор по проекта.

Всяко лице, което желае да вземе участие и да участва в пилотните сесии, трябва да следи информацията в уебсайта на [FinFluencers website](https://finfluencers.org), както и каналите в социалните медии ([Facebook](https://www.facebook.com/finfluencers) & [Instagram](https://www.instagram.com/finfluencers)), където ще бъде предоставена съответната информация.

Междувременно младите хора могат да се насладят и на поредицата от подкасти на проекта, които предоставят информация за изпълнението на проекта, но също така и информация за някои важни теми за финансовата грамотност - <https://finfluencers.org/podcasts/>.

